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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 162

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	DE.CO – ISTITUZIONE COMMISSIONE DI ESPERTI.


       L’anno duemiladodici, il giorno 29 novembre, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                            5                                                                

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 13 del 28.06.2012 è stato approvato il regolamento comunale per “la valorizzazione delle attività agro-alimentari tradizionali locali - istituzione della denominazione comunale De.Co”;

Considerato che, in seguito l’art.4 del suddetto regolamento prevede l’istituzione di una Commissione di esperti del settore agro-alimentare, nominata dalla giunta, le cui attribuzioni sono qui di seguito elencate:

· Ammissibilità dell’iscrizione di un prodotto o di una ricetta nel registro De.Co

· Approvazione del regolamento di produzione che costituisce il modello a cui deve attenersi un prodotto per essere considerato a denominazione comunale

Stabilito di nominare una Commissione composta di n. 3 elementi “esterni”qualificati nel campo agro-alimentare e della cultura locale, e da n. 2 elementi “interni” all’Amministrazione, così individuati:

-   Michele Bruno, Sindaco del Comune di Masera;

-  Carlo Pasquali, corrispondente testata giornalistica locale, conoscitore delle tradizioni ossolane;

- Massimo Sartoretti, Presidente Confcommercio, imprenditore nel settore della ristorazione tradizionale;

-  Ianni Andrea, chef diplomato e ristoratore;

-  Dott. Mauro Biglieri, segretario della Commissione, Responsabile del Procedimento;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti espressi per alzata di mano

D E L I B E R A

1. Di istituire una Commissione di esperti del settore agro-alimentare e della cultura locale, come indicato dall’art.4 del Regolamento De.Co approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 13 del 28.06.2012;

-  Michele Bruno, Sindaco del Comune di Masera;

- Carlo Pasquali, corrispondente testata giornalistica locale, conoscitore delle tradizioni ossolane;

- Massimo Sartoretti, Presidente Confcommercio, imprenditore nel settore della ristorazione tradizionale;

- Ianni Andrea, chef diplomato e ristoratore;

- Dott. Mauro Biglieri, segretario della Commissione, Responsabile del Procedimento;

2. Di dichiarare la presente deliberazione, con votazione separata e all’unanimità, immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4, D.Lgs.n.267/2000.

